Невропатична дитина

У вихованні дитини з вродженою нервовістю має переважити розсудливість, вміння відчути й зрозуміти внутрішній стан дитини. Найголовніша вимога – не балувати дитину, не воювати з нею, зважаючи на те, що вона постійно провокує конфлікт, однак, не капітулювати перед нею. Якщо батьки вдаватимуться до крику, малюк буде кричати ще сильніше, оскільки поріг чутливості у нього знижений. Те, що дорослі можуть не сприймати, для малюка виявляється надзвичайно сильним подразником. Наприклад , приглушений звук телевізора в сусідній кімнаті, дитина сприймає так, як дорослі гуркіт машини під вікном. Тому найперша вимога – тиша, спокій, стримана поведінка дорослих.
	Запам’ятайте !
У галасливій сім’ї невропатична 
дитина постійно перезбуджена.





Не підвищуйте голос на невропатичну дитину. Не вдавайтесь до суцільних зауважень, заборон. Намагайтеся «не помічати» у поведінці малюка дрібниць, й навчіться відділяти їх від того, що має беззаперечно виконуватися.  Наприклад, малюк голосно закричав від радості, збудження, зібрав килим на підлозі, потягнув скатертину і розбив посуд, порвав газету. Це, безперечно, дратує дорослих, однак, не забувайте – у дитини вроджена нервовість і така поведінка не передбачувана. Однак, якщо розгніваний малюк вдарив кота, або, попри вашу заборону, бігає біля плити, на якій кипить суп, це слід оцінювати як проступок. Йому вказують на недопустимість таких дій. Вся сім’я засуджує його, ніхто з ним не розмовляє. Малюк вдається до істерики. Не звертайте на нього уваги й продовжуйте займатися своїми справами, ніби нічого не трапилося. Він поступово заспокоїться. Дитина з невропатією схильна до істеричного типу реагування.

Невропатичний малюк – чудовий дипломат, він здатен використовувати будь-яку тріщинку у стосунках між членами сім’ї. Ось малюк, прагнучи за будь-яку ціну домогтися свого, з ревінням падає і починає битися об підлогу. Батьки, добре знаючи для чого це робиться, не звертають уваги. Однак, можуть втрутитися бабуся і дідусь, які прийшли в гості. Вони закликають батьків припинити знущання над внуком. А йому цього тільки й треба. Він репетує ще голосніше. Очевидно, демонстративна поведінка малюка розрахована на бабусю і дідуся. Не допускайте досягнення бажаного за допомогою істеричної поведінки. Вимоги до дитини всіх членів сім’ї мають бути однаковими. У задоволенні вимог дитини будьте компромісними і відмежовуйте неістотне від принципового. Наприклад, малюк просить купити іграшку. Ви бачите, що йому дуже хочеться її мати. Тому поступіться, і скажіть: «Я не хотіла купувати тобі іграшку, але ти сьогодні був чемною дитиною, тому купимо її».


Однак якщо дійде до того, що малюк ляже на тротуарі біля вітрини, почне бити ногами і репетувати: «Хочу!» - у такому разі не йдіть на поступки. Істероїдна поведінка невропатичної дитини у громадських місцях розрахована не стільки на матір, скільки на навколишніх. Якщо поступитеся раз, наступні відвідини магазину для вас перетворяться на жах. Часто у цей конфлікт втручаються «жалісливі» чужі бабусі. І якщо переможена мати відступить, малюк скористається випадком, щоб в іншому, більш непридатному місці, з вереском впасти додолу. У таких випадках намагайтеся не реагувати на «поради» прохожих, ідіть не оглядаючись. Малюк довго не витримає, й побіжить за вами. Не дивіться на нього й зачекайте біля першого світлофора. Не переходьте вулицю, бо малюк помчиться слідом, не звертаючи увагу на транспорт, який рухається. Мовчки візьміть його за руку і продовжуйте йти. Коли він заспокоїться, тихим голосом скажіть: «Я тебе такого не люблю. Ніколи такими ганебними вчинками ти нічого не досягнеш ». якщо малюк висмикне руку і ви не зможете перевести його через дорогу, виберіть шлях не через проїжджу частину дороги, - він на неї обов’язково вибіжить. У такому разі беріть його на руки і несіть додому. Коли малюк заспокоїться, якомога довше не розмовляйте з ним. Він має зрозуміти, що винуватий. Необхідно вчити дитину бачити власну поведінку з боку.
	Запам’ятайте !
У вихованні недопустиме виконання усіх забаганок дитини, особливо дитини з невропатією.





Таку дитину не можна виховувати егоцентрично, як кумира сім’ї. Її треба хвалити, коли вона справді заслуговує на це, однак, стримано. А також карати. Але справедливо. Не демонструйте малюка як «вундеркінда» гостям. Він любить спілкуватися з дорослими, особливо з тими, які ним захоплюються, сюсюкають і йдуть на поступки. Найважливіше для такої дитини – опанувати дуже складне для неї спілкування з однолітками.


У дитячий садок такого малюка краще віддати у 5 років. Дитини з невропатією швидко стомлюється, тому її не слід водити на дитячі ранки, в цирк. Там вона швидко виснажується від вражень і пере збуджується. Це спричиняє безсоння уночі або малюк кілька діб капризуватиме більше, ніж завжди.
	По телевізору дозволяйте дивитися лише дитячі мультфільми. Не слід дарувати дошкільнику з вродженою нервовістю мобільний телефон, комп’ютер. Ці прилади є джерелом випро-мінювання електромагнітних хвиль, які згубно впливають на головний мозок дитини, ускладнюючи тим самим її хворобний стан.





Як уже зазначалося, дитина хвора на невропатію швидко розвивається психічно, однак цю тенденцію не слід заохочувати. Читайте малюку казки, даруйте іграшки відповідно довіку, реалізуйте його пізнавальну активність, проте не прискорюйте його розумовий розвиток, приділяйте більше уваги моральному вихованню. Готуйте до безконфліктного і рівноправного спілкування з однолітками, зміцнюйте фізично.


У невропатичної дитини поганий апетит. Для його стимулювання дають солоне, кисле, лікарські трави. Однак, не слід перетворювати годування у культ, ходити на голові, щоб дитя з’їло шматочок. Це завжди не педагогічно, а для невропатичної дитини – неприпустимо. Нехай вона краще залишиться напівголодною. Дитина з невропатією потребує дієтичного харчування. Виключіть з її меню такі страви, як кава, какао, шоколад, смажені, гострі, печені, наваристі бульйони. Обмежувати слід м'ясо, давати його не частіше двох разів на тиждень. Оскільки невропатичний малюк схильний до алергічних реакцій, батькам слід обережно вводити у його раціон курятину, рибу, яйця, ягоди, цитрусові, виноград, мед і натуральне молоко. Ці продукти починайте давати поступово, один за одним, щоб знати, що призводить до алергії.

Така дитина схильна також і до безсоння. Як усувати цей стан, проконсультуйтеся з дитячим невропатологом.


Вроджена дитяча нервовість, за умов правильного виховання, проходить до 7-8 років. Батькам невропатичної дитини треба бути терплячими і витриманими.

	Запам’ятайте !
Спокійні батьки – спокійна дитина. 
Спокій матері передається вразливій дитині так само, як материнська нервовість і збудливість. Будьте мудрими і розсудливими у стосунках зі своєю дитиною.




	Якщо у дитини з невропатією батьки не подолають зачатків егоїзму, надмірної вимогливості, істеричності, вередливості, їх чекають важкі випробування, пов’язані з поведінкою дитини у підлітковому віці.
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